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Mai mulţi transportatori din Maramureş au intrat în atenţia organelor de cercetare penală pentru
decontări false legate de biletele gratuite de călătorie oferite de stat persoanelor cu handicap.

Totul a pornit de la un control al Camerei de Conturi, care a verificat actele Direcţiei de
Asistenţă Socială Maramureş. În urma acestuia, a ieşit la iveală modul ilegal în care anumite
societăţi comerciale au beneficiat de sume consistente, fără să presteze serviciile pentru care li
s-au decontat banii respectivi. Ulterior, a fost sesizat Serviciul de Investigare a Fraudelor, iar
cazul a fost dat în lucru poliţiştilor sigheteni. Biroul de Presă al Inspectoratului Judeţean de
Poliţie a confirmat faptul că dosarul se află în lucru şi că, în prezent, în dosarul înregistrat la
Poliţia Sighet sunt cercetate 24 de persoane. 
Din informaţiile noastre, cercetările ar viza peste 20 de societăţi comerciale din judeţul
Maramureş (şi unele chiar din Timişoara). Printre transportatorii maramureşeni se numără mai
multe societăţi comerciale din Sighetu Marmaţiei şi Vadu Izei.

  

 Una dintre firme este Mara Călători SA, care, în anul 2007, a solicitat Direcţiei decontarea de
bonuri în valoare de peste 8 miliarde lei vechi. Aceasta avea în derulare contracte încheiate cu
transportatori din Vadu Izei. Suma mare de bani, precum şi numărul de bilete decontate într-o
lună aparţinând aceluiaşi beneficiar i-au determinat pe inspectorii Camerei de Conturi să intre la
bănuieli în ceea ce priveşte legalitatea actelor întocmite. Până acum, Poliţia Sighet a luat
declaraţii mai multor angajaţi ai Direcţiei de Asistenţă Socială, într-un dosar în care se au în
vedere infracţiuni de fals în înscrisuri sub semnătură privată şi înşelăciune. Cercetările în acest
caz sunt coordonate de procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sighetu
Marmaţiei.

• Modalitatea de lucru  
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Persoanele cu handicap care beneficiază de astfel de bilete gratuite de transport şi nu se
deplasează în ţară au încercat să le valorifice la negru, prin oferirea lor transportatorilor
interesaţi.  

Sursa: GlasulMaramuresului.ro 
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http://www.glasulmaramuresului.ro/main.php?show=12&lang=ro&name=Eveniment

